

Errata

Poslední úprava: 1. února 2017.

Místo 44⁹ (resp. 44₉) označuje stranu 44, 9. řádek shora (resp. zdola).

místo	je	má být
24 ¹¹	následují	následující
44 ⁹	graf graf	graf

Obrázek 4.1 na straně 45: Ve druhém grafu je přehozené označení okolí P a U , svislé okolí (U) má být včetně středního bodu.